
 

 

 

 

 

学校生活アンケート（生徒）の結果 

 平成２７年度「学校生活アンケート」を実施しまし 

た。生徒の意識や様子を知る手立ての一つとして、今 

後の学習指導や生活指導に活かしていきます。 

 
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1年 62.0% 36.5% 1.5% 0.0%
2年 66.7% 28.9% 3.5% 0.9%
3年 54.7% 37.2% 7.3% 0.7%
全校 61.2% 34.2% 4.1% 0.5%

A B C D
1年 44.5% 52.6% 2.9% 0.0%

2年 48.2% 46.5% 5.3% 0.0%
3年 53.7% 40.4% 4.4% 1.5%
全校 48.8% 46.5% 4.2% 0.5%

A B C D
1年 38.0% 59.1% 2.9% 0.0%

2年 33.3% 57.0% 8.8% 0.9%
3年 31.4% 58.4% 8.0% 2.2%
全校 34.2% 58.2% 6.6% 1.0%

A B C D
1年 24.1% 56.9% 18.2% 0.7%
2年 17.5% 52.6% 23.7% 6.1%
3年 24.1% 52.6% 19.7% 3.6%
全校 21.9% 54.0% 20.5% 3.5%

A B C D
1年 48.2% 44.5% 6.6% 0.7%
2年 36.0% 54.4% 5.3% 4.4%
3年 54.7% 34.3% 8.0% 2.9%
全校 46.3% 44.4% 6.6% 2.7%

A B C D
1年 62.0% 34.3% 3.6% 0.0%
2年 65.8% 31.6% 1.8% 0.9%
3年 74.5% 19.0% 5.1% 1.5%
全校 67.4% 28.3% 3.5% 0.8%

A B C D
1年 38.0% 53.3% 8.0% 0.7%
2年 53.5% 41.2% 5.3% 0.0%
3年 56.9% 35.0% 6.6% 1.5%
全校 49.2% 43.3% 6.7% 0.8%

A B C D
1年 34.6% 61.0% 4.4% 0.0%
2年 41.2% 46.5% 11.4% 0.9%
3年 38.7% 51.8% 7.3% 2.2%
全校 37.9% 53.4% 7.5% 1.0%

A B C D
1年 90.5% 9.5% 0.0% 0.0%
2年 89.5% 9.6% 0.9% 0.0%
3年 86.1% 13.1% 0.7% 0.0%
全校 88.7% 10.8% 0.5% 0.0%

A B C D
1年 48.5% 46.3% 4.4% 0.7%
2年 53.5% 42.1% 3.5% 0.9%
3年 47.4% 42.3% 8.8% 1.5%
全校 49.5% 43.6% 5.7% 1.0%

A B C D

1年 73.7% 26.3% 0.0% 0.0%
2年 68.4% 28.9% 2.6% 0.0%
3年 75.2% 21.9% 2.2% 0.7%
全校 72.7% 25.5% 1.5% 0.3%

A B C D

1年 49.6% 44.5% 5.8% 0.0%
2年 46.0% 46.0% 6.2% 1.8%
3年 53.3% 40.9% 3.6% 2.2%
全校 49.7% 43.6% 5.2% 1.3%

A B C D

1年 80.6% 16.1% 1.6% 1.6%
2年 73.9% 20.7% 5.4% 0.0%
3年 60.0% 32.0% 6.0% 2.0%
全校 58.8% 18.3% 3.4% 1.0%

A B C D

1年 49.3% 40.4% 9.6% 0.7%
2年 59.6% 34.2% 3.5% 2.6%
3年 75.9% 22.6% 0.7% 0.7%
全校 61.6% 32.2% 4.6% 1.3%

A B C D

1年 51.8% 35.0% 12.4% 0.7%
2年 53.5% 36.0% 7.0% 3.5%
3年 50.0% 36.8% 9.6% 3.7%
全校 51.5% 35.8% 9.8% 2.6%

1
私は、毎日学校に来る
のが楽しい。

2
私は、まじめに学習に取
り組んでいる。

3
授業はわかりやすく、理
解できている。

4
私は、家庭学習を真面
目に取り組んでいる。

私は、服装や頭髪など、
身だしなみを整えている

10
私は、挨拶がきちんとで
きている。

5
私は、「学習タイム」に真
面目に取り組んでいる。

6

私は、「学年や生徒会行
事」に真面目に取り組
み、協力して活動できて
いる。

11
私は、時間を守って生活
をしている。

7
私は、授業の準備物は
忘れず毎日持参し、課
題も提出できている。

8

私は、道徳の時間は、物
事をじっくり考えたり、自分
自身を振り返ったりするこ
とができている。

9

12
私は、清掃活動に真面
目に取り組んでいる。

13
私は、部活動に積極的
に参加し、楽しく活動し
ている。

14
私は、係・委員会活動な
どで、自分の役割を果た
している。

15
私は、学校からの連絡
やプリントなどは、親に
きちんと渡している。
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Ａ 大いにあてはまる。 
Ｂ だいたいあてはまる。 
Ｃ あまりあてはまらない。 
Ｄ 全くあてはまらない。 
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A B C D
1年 39.4% 37.2% 17.5% 5.8%
2年 42.1% 39.5% 14.0% 4.4%
3年 44.5% 32.8% 19.7% 2.9%
全校 42.0% 36.3% 17.3% 4.4%

A B C D
1年 71.5% 21.9% 5.1% 1.5%
2年 74.6% 20.2% 4.4% 0.9%
3年 69.3% 19.7% 8.0% 2.9%
全校 71.6% 20.6% 5.9% 1.8%

A B C D
1年 43.1% 43.1% 10.9% 2.9%
2年 50.9% 35.1% 9.6% 4.4%
3年 39.4% 36.5% 18.2% 5.8%
全校 44.1% 38.4% 13.1% 4.4%

A B C D
1年 45.3% 48.9% 5.8% 0.0%
2年 50.9% 42.1% 7.0% 0.0%
3年 41.6% 49.6% 6.6% 2.2%
全校 45.6% 47.2% 6.4% 0.8%

A B C D
1年 66.4% 27.7% 5.8% 0.0%
2年 65.8% 30.7% 2.6% 0.9%
3年 47.4% 42.3% 6.6% 3.6%
全校 59.5% 33.8% 5.2% 1.5%

A B C D
1年 66.4% 30.7% 2.9% 0.0%
2年 68.4% 27.2% 4.4% 0.0%
3年 55.1% 38.2% 4.4% 2.2%
全校 62.9% 32.2% 3.9% 0.8%

A B C D
1年 42.6% 50.0% 5.9% 1.5%
2年 48.2% 38.6% 13.2% 0.0%

3年 44.5% 40.9% 10.2% 4.4%

全校 44.8% 43.3% 9.5% 2.1%

16
私は、学校のことや友達
のことを、家で親によく
話す。

17
私には、相談できる友達
がいる。

18
私には、困ったときに相
談できる先生がいる。

19
私の学級は、環境が整
備され、清掃も行き届い
ていて美しい。

20
私の学級は、安心して
勉強や生活が出きる所
である。

21
東中学校は、安心して
勉強や生活ができるとこ
ろである。

22

「早寝・早起き・朝ごは
ん」と言われる様に生活
リズムを大切にした生活
をしている。
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保護者アンケートの結果 

 保護者アンケートの結果をお知らせします。この集計の結果やお寄せいただいた 

ご意見につきましては、これからの学校運営や教育活動に活かしたいと考えています。 

ご協力いただきましてありがとうございました。 

（Ａ～Ｄは生徒アンケートと同じです。全校保護者対象 回収率89％） 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

26.8% 66.0% 6.4% 0.8%

22.8% 65.7% 10.3% 1.1%

11.7% 72.1% 15.9% 0.3%

13.9% 74.7% 10.8% 0.6%

17.8% 60.8% 20.3% 1.1%

19.3% 58.8% 19.9% 1.9%

14.9% 71.3% 13.3% 0.6%

20.1% 66.4% 12.7% 0.8%

11.2% 65.7% 20.8% 2.2%

17.8% 72.8% 8.9% 0.6%

12.3% 74.0% 12.8% 0.8%

42.6% 51.1% 5.8% 0.5%

34.2% 58.7% 6.6% 0.6%

26.6% 58.7% 13.3% 1.4%

45.7% 41.3% 9.4% 3.6%

13.5% 49.7% 30.9% 5.8%

13.5% 52.5% 30.1% 3.9%

20.8% 59.5% 17.0% 2.7%

27.7% 63.4% 7.8% 1.1%

1.1%

（１）生徒とのふれあいや声かけを大切にし、信頼関係を築いている。

（２）子どもをよく理解してくれ、適切に指導してくれている。

（３）指導法や教材を工夫し、わかりやすい授業づくりに努めている。

（４）学習における子どもの能力や努力を適切に評価している。

（５）家庭への連絡をきめ細かく行っている。

（６）親として気軽に相談でき、対応が親切で丁寧である。

（７）教育方針を保護者や地域の方にわかりやすく伝えている。

（８）家庭や地域社会に向けて積極的に情報を発信している。

（９) いじめの早期発見や、早期解消に努めている。

29.2% 56.5% 13.1%

（16）地域行事に積極的に参加している。

（17）ＰＴＡ活動に積極的に取り組んでいる。

（18）学校行事や地域行事に積極的に参加している。

（19）子供とのコミュニケーションがよくとれていると思う。

【あなたは】

【学校は】

【先生は】

（10）施設・設備の整備に努め、安全で整った教育環境を作っている。

（11）家庭や地域と連携して、子どもたちの教育にあたっている。

（12）安心して学校生活を送っている。

（13）挨拶や時間を守るという基本的な生活習慣を身に付けている。

（14）基礎的・基本的な学力を身につけようと努力している。

（15）部活動に熱心に取り組んでいる。

【あなたの
　お子さんは】

（20）お子さんに、「早寝・早起き・朝ごはん」といわれるような
      基本的生活習慣の定着に向けたしつけをしている。
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